

నగరనిజం
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావలెను ఆసక్తి
ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్ కి
చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨
Email Id : nagaranijam@gmail.com
Website : www.nagaranijam.com

నగరనిజం
అక్షరనిజం నగరనిజం
తెలుగు దిన పత్రిక



Table with 5 columns: సంపుటి : 13, సంఛిక : 09, రంగారెడ్డి, సంపాదకులు : ఏ.ఎ. పురుషోత్తం, 2 బుధవారం, ఏప్రిల్, 2025, పేజీలు : 4+, ₹ 3

కంచ గచ్చిబౌలి భూములపై దుష్టుచారం
చేస్తున్న కొందరు రాజకీయ పార్టీలు: మంత్రులు



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ (హెచ్సీయూ) భూముల విషయంలో ప్రభుత్వం ఏ ఇంపు భూమిని కూడా కట్టా చేయలేదని మంత్రులు స్పష్టం చేశారు. కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు అబద్ధాల మీదనే బతుకుతూ దుష్టుచారం చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. ప్రైవేట్ వ్యక్తుల చేతుల్లో అన్యాయంగా పోయిన భూములను న్యాయపరంగా తిరిగి తెచ్చుకుని ప్రజలకు ఆస్తిగా అందించామని తెలిపారు. అయితే, గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ భూములను పట్టించుకోలేదని, ఇప్పుడు దుష్టుచారం చేయడం దారుణమని విమర్శించారు.

విశ్వవిద్యాలయ భూమిలో ఒక్క అంగుళం కూడా తీసుకోకం
తెలంగాణ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్ / నగరనిజం : హైదరాబాద్ నెలవారీ ప్రాంతంలోని 400 ఎకరాల భూ వివాదంపై తెలంగాణ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కీలక ప్రకటన చేశారు. హైదరాబాద్ కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయానికి చెందిన భూమిలో ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి ఆసక్తి లేదని, ఒక్క అంగుళం కూడా తీసుకోబోమని స్పష్టం చేశారు. ఈ భూమిపై కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు, వ్యక్తులు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విశ్వవిద్యాలయ భూమి పూర్తిగా దానికే చెందుతుందని, దీనిపై ఎటువంటి అనుమానాలు అవసరం లేదని స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు అడ్డుగా భూ వివాదం



హెచ్సీయూ భూముల విక్రయంపై
విద్యార్థుల ఆందోళనలు



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ (హెచ్సీయూ) భూముల విక్రయానికి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులు, విద్యార్థి సంఘాలు తీవ్ర నిరసనలు చేస్తున్నాయి. గచ్చిబౌలిలోని 400 ఎకరాల భూమిని కార్యాలయ సంస్థలకు కట్టబెట్టడంపై హెచ్సీయూ మంగళవారం విద్యార్థులు హెచ్సీయూ గేటు ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. విద్యార్థుల నిరసనకు మద్దతుగా బీజేపీ, బీజేపీపై, ఏపీపీఐతో పాటు వామపక్ష నేతలు యూనివర్సిటీకి చేరుకున్నారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేస్తూ యూనివర్సిటీలోకి ప్రవేశించేందుకు ప్రయత్నించగా, పోలీసులు వారిని అడ్డుకున్నారు. 50 మందికిపైగా విద్యార్థులను అరెస్ట్ చేసి, మాదాపూర్, కొల్హూరు, గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు.

ఆర్బీఐ 90వ వార్షికోత్సవ ముగింపు
కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

ముంబయిలో భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంకు (ఆర్బీఐ) 90వ వార్షికోత్సవ ముగింపు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రపతి మాట్లాడుతూ, దేశ ఆర్థిక ప్రగతిలో ఆర్బీఐ కీలక భూమిక పోషిస్తోందని అన్నారు. స్వాతంత్ర్యానికి ముందు పేదరికంతో ఇబ్బంది పడుతున్న దేశం, ఈ రోజు ప్రపంచ అగ్ర ఆర్థిక వ్యవస్థల్లో ఒకటిగా ఎదగడంలో ఆర్బీఐ కీలక పాత్ర పోషించిందని వివరించారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలనపై తీవ్ర స్థాయిలో
విమర్శలు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు

తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలనపై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. ప్రజలు మార్పు కోసం ఆసక్తి కాంగ్రెస్ను అధికారంలోకి తెచ్చినా, ఇప్పుడు తీవ్ర నిరాశకు గురవుతున్నారని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ముఖ్యంగా రైతుల పరిస్థితి దారుణంగా మారిందని, వారి కళ్ళలో కన్నీళ్ళే మిగిలాయని పేర్కొన్నారు. రైతుల కష్టాల తీవ్రతను సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని, ప్రభుత్వం వాటిని పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. సాగునీటి కొరత, ఫన్డ్ బీమా అమలు కాకపోవడం, విత్తనాల సమస్యలు, ఖర్చులు పెరిగిపోవడం వంటివి రైతులను తీవ్రమైన ఆర్థిక సంక్షోభంలోకి నెడుతున్నాయని అన్నారు. రైతుల దుస్థితి



తెలంగాణ మంత్రివర్గ విస్తరణపై కాంగ్రెస్
ఎమ్మెల్యేల మంత్రిపదవుల ఆశలు

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మంత్రివర్గ విస్తరణ నేపథ్యంలో రంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఢిల్లీలో పార్టీ పెద్దలను కలిసి లాబీయింగ్ ముమ్మరం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి త్వరలో తన కేబినెట్ను మార్చించనుండటంతో, ఈ జిల్లాకు మంత్రిపదవి కేటాయించాలని వారు కోరుతున్నారు. మంత్రీపదవి కోసం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేల ప్రయత్నం కాంగ్రెస్ పార్టీకి మేరకు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి రాహుల్ గాంధీ, ఖర్షేలకు లోభ రాహు తన రాహులెడ్డి, కాలే యాదయ్య, మనోహర్ రెడ్డి తదితర ఎమ్మెల్యేలు ఢిల్లీలో ఏబీసీసీ



పేద కుటుంబాల ఆకలి తీర్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ప్రజా సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం
- పేదలకు వరం... రేషన్ దుకాణాల్లో సన్నబియ్యం
- సన్నబియ్యం పథకం చారిత్రాత్మక నిర్ణయం
- తాజా మాజీ కౌన్సిలర్ గ్యారాల శ్రీనివాస్ గౌడ్



ఇటలీ పట్టు, ఏప్రిల్ 1 (నగరనిజం) : పేద కుటుంబాల ఆకలి తీర్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని పెద్ద అంబర్లేట్ మున్సిపల్ తాజా మాజీ కౌన్సిలర్ గ్యారాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఆయన ఒక ప్రకటనలో మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలోని ప్రతి నిరుపేద కుటుంబం కడుపునిండా భోజనం చేయడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం సన్నబియ్యం పంపిణీ పథకాన్ని ప్రారంభించింది తెలిపారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది అన్నారు. పేదలు కడుపునిండా భోజనం చేయాలనే సదుద్దేశ్యంతో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయం ఎంతో హర్షించదగ్గ విషయమన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేకున్నప్పటికీ ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముందుకు పోతున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అన్ని వర్గాల న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో రేషన్ దుకాణాల్లో ఇచ్చిన డౌడ్లు బియ్యం పక్కదారి పడుతుండడంతో ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే పేదలకు సన్న బియ్యం అందించాలనే సంకల్పంతో ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినట్లు తెలిపారు. ప్రతి పేద కుటుంబం ఆకలికి గురి కాకుండా పోషకాహారాన్ని సమృద్ధిగా అందుకునేలా ఈ పథకం రూపొందించబడిందని తెలిపారు. పేద ప్రజలకు సన్నబియ్యం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం మొదటి స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. పేద ప్రజలు అత్య గౌరవంతో బ్రతకడానికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లను తీసుకువచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి దక్కందన్నారు. డౌడ్లు బియ్యం అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డు దారులకు సన్నబియ్యం అందిస్తుందని ఇది చారిత్రాత్మక నిర్ణయమన్నారు. సన్నబియ్యం ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నూచించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని పేద ప్రజలు ఆదరించాలని, అందగా నిలవాలని కోరారు. పేద ప్రజల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి వర్గం కౌమరీరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

సన్న బియ్యం పథకం పేదలకు వరం - రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేత జెల్లపల్లి నరేందర్ -

- శంషాబాద్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సంజయ్ యాదవ్ తో కలిసి సాతంరాయి లో సన్న బియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించిన నరేందర్



(నగరనిజం ప్రతినిధి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సన్న బియ్యం పథకం పేద ప్రజలకు వరం లాంటిదని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఎన్టీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు నరేందర్ పేర్కొన్నారు. దేశంలో మరో రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేద ప్రజల కడుపు నింపడానికి సన్న బియ్యంతో రేషన్ పథకాన్ని ప్రారంభించడం అభినందనీయమన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాతంరాయి రేషన్ షాప్ దుకాణం లో సన్న బియ్యం పంపిణీ పథకాన్ని పీసీసీ ఎన్టీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు జెల్లపల్లి నరేందర్, శంషాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సంజయ్ యాదవ్ మంగళవారం నాడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన నరేందర్... పేద ప్రజల ఆకలి తీర్చడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అనూహ్య రీతిలో సన్న బియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించారని గుర్తు చేశారు. రేషన్ బియ్యం సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలకు ఉపయోగం లేకుండా పోయిందని నరేందర్ వాపోయారు. చాలామంది ప్రతి నెలా రేషన్ డీల్దర్ వద్ద నుండి బియ్యాన్ని తీసుకొని వేరొకరికి అమ్ముకుంటున్నారని, దీని ఫలితంగా రాష్ట్రంలో బియ్యం మాఫియా రెచ్చిపోతోందని నరేందర్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో పేద ప్రజల ఆకలి తీర్చడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకొని దేశంలో మరో రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణలో పేద ప్రజలకు రేషన్ పంపిణీ ద్వారా సన్న బియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించడం చారిత్రక ఘట్టమన్నారు. రేషన్ షాపుల్లో సన్న బియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించడంతో పేద ప్రజల కళ్ళలో ఆనందం వెల్లివిరిస్తోందని జెల్లపల్లి నరేందర్ అభిప్రాయపడ్డారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సన్న బియ్యం పథకం ప్రారంభంతో బియ్యం మాఫియా ఆగడాలకు అడ్డుకట్ట వడిందన్నారు. సన్న బియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పేద ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారని నరేందర్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సంజయ్ యాదవ్, శాతం రాయి మాజీ ఉప సర్పంచ్ చందర్ నాయక్, మల్లేష్, ప్రసాద్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కొత్తపేట అష్టలక్ష్మి ఆలయంలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమం



కొత్తపేట నగరనిజం : తెలుగు నాతన సంవత్సర ఉగాది పండుగ సందర్భంగా హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కొత్తపేట అష్టలక్ష్మి ఆలయంలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమం ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ పూర్వ అధ్యక్షులు దండు రాజు, గౌరవ అతిథిగా అష్టలక్ష్మి ఆలయ వైద్య సురేష్ కుమార్ సోమ హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ధర్మ ప్రచారం సాంస్కృతిక పరిరక్షణ, వైదిక విజ్ఞానాన్ని, సనాతన సాంప్రదాయాలను భావి తరాలకు అందించాలనే కాంక్షతో కృషి చేస్తున్న హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులను అభినందించారు. హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ పంచాంగం యొక్క గొప్ప ప్రారంభోత్సవం సాంప్రదాయ వైఖరితో మరియు సభ్యులకు దర్శనం, తరువాత ప్రసాద వితరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు దేవేందర్ సముద్రాల, ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ దైత, కోశాధికారి బాల వంశీకృష్ణ జిల్లా, హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ 2024-2025 అధ్యక్షులు నరేష్ గుప్త మాడిశెట్టి, ప్రధాన కార్యదర్శి నాగార్జున అలగిండుల, కోశాధికారి ఉద్దయ్ భాస్కర్ సరాబు, ప్రాజెక్టు అడ్మినిస్ట్రేషన్ శరత్ చంద్ర టాగూరపు, అరవింద్ గుడిశెట్టి, వెంకటేశ్ శేరి ప్రాజెక్టు వైర్లెస్ వివీత్ ఉప్పల, విష్ణు నార్స, సందీప్ చౌకారా ప్రాజెక్టు కో ఆర్డినేటర్స్, సంతోష్ సముద్రాల, సందీప్ మోటూరి, శివకృష్ణ పంపాటి, ప్రశాంత్ నాగుబండి, నరేష్ గట్టు వీరితో పాటు సర్ల సంతోష్ కుమార్, ఖాశెట్టి శ్రీనివాస్, పరుణ్ టాగూరపు, సక్రలవీరి పంశీకృష్ణ, సారాబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆది జాంబావ విగ్రహ భూమి పూజకు ఆహ్వానం



రాంగనగర్/నగరనిజం: శ్రీ ఆది జాంబావ సమాజా సేవా సమితి వ్యూహిక ప్రధానకార్యదర్శి ఆముదాలపల్లి వెంకటసర్పంచ్ ఆధ్వర్యంలో రాంగనగర్ లో ప్రముఖ జాతీయవాది చరిత్ర పరిశోధకులు శ్రీ పి మదన్ గుప్తాని వారి నివాసంలో కలిసి ఏప్రిల్ 18న శ్రీశైలం దగ్గర ఉన్న డౌడల వద్ద ఏర్పాటు చేస్తున్న ఆది జాంబావ విగ్రహ భూమి పూజ కార్యక్రమం మరియు రామాయణం రచయిత్ర మొల్లమాంబ విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రావాలని వారిని ఆహ్వానించడం మరియు సలహాలు తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ఆర్ఎస్ఎస్ నాయకులు డి. లింగయ్య, బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా నాయకులు పారండు మహేష్ జాంబావ, బలిజపల్లి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ హైకోర్టు బార్ అసోసియేషన్ నూతన అధ్యక్షుడు అనుమల జగన్ ను కలిసిన బొడ్డు బిక్షపతి గౌడ్



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : తెలంగాణ హైకోర్టు బార్ అసోసియేషన్ నూతన అధ్యక్షులు అనుమల జగన్ ను తన ఛాంబర్ లో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెల్పిన బొడ్డు బిక్షపతి గౌడ్ అధ్యక్షులు హయత్ నగర్ కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ మరియు టీపీసీసీ లీగల్ సెల్ రంగారెడ్డి జిల్లా వైర్లెస్, ప్రధాన కార్యదర్శి నందులీ సంతోష్ కుమార్ గౌడ్, సహాయ కార్యదర్శి బండి నరేష్, గ్రంథాలయ కార్యదర్శి మేకల సతీష్, కార్యనిర్వాహక సభ్యుడు సింగవంగు రాజేష్. ఈ సందర్భంగా బొడ్డు బిక్షపతి గౌడ్ మాట్లాడుతూ హైకోర్టు అభివృద్ధి కి మరియు హైకోర్టు నూతన భవనం శంకుస్థాపన కు నూతన అధ్యక్షులు అనుమల జగన్ అవార్హిశలు కృషి చేస్తారని, యువకుడు మరియు ఉత్సాహాంతుడు అయినటువంటి నూతన అధ్యక్షుడు ముందు ముందు మరెన్నో పెద్ద పదవులను అధిరోపించాలని కోరుకుంటున్నామని తెలియచేయడం జరిగింది.

బండపల్లి గ్రామంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో మొదటి విజేత గెలుచుకున్న జై శ్రీరామ్ జట్టు కెప్టెన్ : మినిగా బ్రహ్మ నాయుడు



మొదటి విజేత జై శ్రీరామ్

వనపర్తి జిల్లా : నగర నిజం ఏప్రిల్ 2(ప్రతినిధి) ఎర్రమను బాలరాజు) మండలంలోని బండపల్లి గ్రామంలో ఉగాది పండుగ సందర్భంగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లీగల్ సీజన్ 3 ఇందులో ఎనిమిది జట్టు ఆడగ క్రికెట్ కు మొదటి దాత మాజీ ఎంపిటిసి ప్రేమ్ కుమార్ నాయుడు 10,000, ఇవ్వడం జరిగింది. రెండవ బహుమతి యుగంధర్ నాయుడు కుమార్ 5000, ఇవ్వడం జరిగింది. వెంకట్ నాయుడు 100 మంది క్రికెటర్స్ కు టీవర్ట్ సానర్ పంపిణీ చేశారు , ఈ సందర్భంగా దాతలు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడలను అలవర్చుకోవాలి క్రీడలో ఆలోచించి మంచి అని అన్నారు. అందరూ స్నేహభావంతో కలిగి ఉండాలని వారు కోరారు. ఇందులో భాగంగా మొదటి విజేత జై శ్రీరామ్ కెప్టెన్ బ్రహ్మ టీం మొదటి విజేతగా గెలుపొందారు.. రెండో విజేత కెప్టెన్ విష్ణు మూర్తి నాయుడు, టీం గెలుపొందారు. ఇరువురికి బహుమతులు దాతలు అందజేశారు. ఆర్గనైజేషన్ వెంకటేశ్, శివకృష్ణ, రమేష్, సురేష్ కుమూర్తి, క్రికెట్ జట్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చకవకంగా పని చేశారు.



రెండో విజేత శ్రీ కృష్ణ జట్టు

కమిషన్ కోసం హెచ్.సి.యూ భూములు అమ్ముతున్న ముఖ్యమంత్రి : డా. వై. రాజ్ కుమార్



గచ్చిబౌలి/నగర నిజం: గచ్చిబౌలి హెచ్. సి. యూ లోని 400 ఎకరాల భూమిని అమ్మి ఈ నెల వెల్లడిస్తాను, మరి వచ్చే నెల ఇంకేముమ్ముతాపని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని బిజెపి నగర కార్యదర్శి సభ్యులు డా. వై. రాజ్ కుమార్ ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రీట్ జంగిల్ అయిన నగరంలో పచ్చని చెట్లు, వన్యప్రాణులు నివాసాలను కూల్చి ఆ మాత్రం ఆక్సిజన్ కూడా అందకుండా చేస్తావా అని ముఖ్యమంత్రిని నూటిగా ప్రశ్నించారు. నగరంలో వాతావరణం ప్రతి ఏటా ఒక డిగ్రీ పెరుగుతూ పోతుందని, దాన్ని తగ్గించే విధంగా ఆలోచన చేయాలన్నారు. అభివృద్ధి సాకుతో కవిపక్ష కోసం ప్రభుత్వ భూములు అమ్ముకోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు.

ధర్మాగా చెరువు స్థలం కట్టా

- కళ్లు మూసుకున్న అధికారులు లంచాలు పుచ్చుకొని మౌనం పాటిస్తున్న అధికారులపై గ్రామస్తుల ఆరోపణ

- వరుస సెలవులను ఆసరాగా చేసుకొని నిర్మాణం పూర్తి చేసి రంగులు వేసుకొన్న కట్టాదారులు



శేరిలింగంపల్లి/ నగరనిజం న్యూస్: చెరువులు, కుంటలను కాపాడుతామని ఎంతో అర్జుణులతోగా ప్రారంభించిన హైద్రాబాద్ జరుగుతున్న కట్టాల విషయం తెలియడం లేదు అంటే ఎవరు నమ్మరు. ఎందుకంటే ప్రభుత్వంలో పనిచేస్తున్న అధికారులకు రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాలు, వ్యవస్థలు, వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన వివరాలు అధికారుల వద్ద ఉంటాయి. కానీ ఎవరైనా అడ్డిగా మాత్రం తెలియదు, అప్పుడా చూస్తామని అంటారు. శేరిలింగంపల్లి మండల పరిధిలోని మక్క మహబూబ్ షేట్ లోని పెద్ద కుంట చెరువు 121 సర్వే నెంబర్ లో గల చెరువు స్థలంలో దాదాపు 300 గజాల కు పైగా ఉన్న స్థలాన్ని కట్టా చేసి, మక్త గ్రామానికి చెందిన మరో నాయకుని అడ్డం పెట్టుకొని పెద్ద రేకుల రూమ్ కట్టి, చుట్టూ ప్రహారీ గోడ నిర్మించాడు. ఎక్కడ కట్టా జరిగినా వెంటనే చర్యలు తీసుకొనే అధికారులను దబ్బు కట్టలతో చర్యలు తీసుకోకుండా ఉన్నారు. కట్టా దారులు నాయకుల అండదండలతో అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుండా అడ్డకట్ట వేసి యదేచ్ఛగా కట్టా స్థలంలో నిర్మాణం పూర్తి చేశారు. వరుస సెలవులు రావడం తో కూడా కట్టా దారులకు కల్పించింది. వెంట వెంటనే నిర్మాణం పూర్తి చేసి రంగులు వేసి పాత నిర్మాణాల్లో కలిపేసి ప్రయత్నం చేసి అధికారుల కళ్ళకు గంతులు కట్టారు.

ఎక్కడ సుందరి కరణ ?

నగరం లోని చెరువులను సుందరికరిస్తామని చెప్పి ఇటీవల ఓ సంవత్సరం సుందరి కరణ పనులు అవుగించారు. ఇదే అధునంగా భావించిన కట్టా దారులు తమ అక్రమ నిర్మాణాన్ని సుందరికరణ పేరుతో సుశీకరించుకున్నారు. సుందరి కరణ పేరుతో కట్టాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని గ్రామస్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయం ఇరిగేషన్, టోన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు తెలుసని అందరినీ దబ్బులతో మ్యానేజ్ చేసి, అందరికీ పాటాలు ఇచ్చి కట్టా చేశారని, ఈ విషయంలో అన్ని శాఖల అధికారులు తమకే అనుకూలంగా ఉన్నారని నడరు కట్టా దారులు చెప్పకోవడంలో అర్థం ఏంటో వారికే తెలియాలని పేర్కొన్నారు. అన్ని శాఖల

అధికారులు కట్టి కట్టా స్థలాన్ని కాపాడాలని పర్యవరణ వేత్తలు కోరుతున్నారు.

పత్తా లేని హైద్రా...

చెరువులను కుంటలను కాపాడుతామని కొన్నాళ్ళు హడావిడి చేసి ఇప్పుడు సైలెంట్ అయ్యారు. నీటి వనరులు పెంచడం కోసం ఏర్పాటైన హైద్రా ఎక్కడ అని ఇరిగేషన్ అధికారులు చెరువును కాపాడడం కోసం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంలో అంతర్భూమి ఏమిటనీ గ్రామస్తులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. అధికారులకు తెలిసే జరుగుతుందనీ, అందుకే హైద్రా అధికారులు పత్తా లేకుండా పోయారనీ వారు ఆరోపిస్తున్నారు.

కాపాడాల్సిన అధికారులే

చెరువులు, కుంటలను కట్టా దారుల నుండి కాపాడాల్సింది, పోయి ఏమీ తెలియనట్లు చూసి చూడనట్లు వదిలేశారు. చెరువును సుందరికరించాల్సింది పోయి కట్టా దారులను వదిలేస్తున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి కట్టా స్థలాన్ని కాపాడి కట్టాదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పర్యవరణ వేత్తలు కోరుతున్నారు.

బెల్ట్ షాపులను బంధు చేయండి బి.ఎన్.పి రాష్ట్ర నాయకులు ఇబ్రహీంశేఖర్



బడంగోట్ ఏప్రిల్ 1 (నగరనిజం) : బడంగోట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, కుల సంఘాలు బెల్ట్ షాపులను మూసివేయడానికి, గంజాయిని నిర్మూలించడానికి ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేయాలని మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. బడంగోట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మాజీ మేయర్ బిఎస్పి రాష్ట్ర నాయకులు ఇబ్రహీం శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో బాలాపూర్ గ్రామంలో, బెల్ట్ షాపులు బండ్ చేయాలని, గంజాయి లేకుండా చెయ్యాలని గ్రామంలో ఉన్న అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, కుల సంఘాలు

వ్యతిరేకంగా నడుస్తున్న ఈ రెండింటినీ గ్రామ పరిషిల్ బండ్ చెయ్యాలని ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసామని వారు తెలిపారు.

హస్సిల్లో లంబులైన్ ముదిరిగా

24/7, 24 గంటల గ్రామంలో బెల్ట్ షాపులో మందు లభించడం ద్వారా, పనిచేయడానికి వెళ్ళేవారు ఉదయాన్ని నే ముందు సేవిచడం ద్వారా, జీవన ఆధారమైన "చని"కి వెళ్ళకుండా వీటికి అలవాటై జానినలుగా మారి ఆరోగ్యవరంగా, ఆర్థికవరంగా క్షీణించి, కుటుంబంలో ఇబ్బందులు ఏర్పడి, చివరకు అన్ని రకాలుగా నష్టములు ప్రాణాలు పోగొట్టుకునే పరిస్థితి రావడం వయస్సు రీత్యా పెద్దవయసువారు కూడా మందు అందుబాటులో ఉండటం వలన, వారు కూడ నిరంతరం మందు త్రాగడం వలన వారు కూడా ఆరోగ్యవరంగా నష్టపోయి, కుటుంబాన్ని ఆర్థిక-ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన చెందారు. ఇదే కాకుండా మందు వివరీతంగా తీసుకోవడం వలనవారు వాటి వరసలు లేకుండా అత్యాచారాలు చేసే స్థాయికి ఈ వ్యవస్థలు కారణమవుతాయి. గంజాయి తీసుకోవడం వలన మగవారు రాక్షసత్వానికి కారణమవుతున్నారు అనడానికి మనకు మీడియా ద్వారా అన్ని విషయాలు తెలుస్తున్నాయి. కావున దీనిలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూర్ గ్రామానికి చెందిన మహిళ నాగర్ కర్నూలు జిల్లా, ఊరుకొండ పేట గ్రామంలో మహిళ తమ సమీప బంధువుతో కలిసి ఊరుకొండ పేట గ్రామంలోని ఆంజనేయ స్వామి గుడికి దర్శనానికి రావడం జరిగింది. ఆనంతరం రాత్రివేళలో బహిష్కారానికి వెళ్ళిన మహిళను గుడిలో పనిచేస్తున్న ఒక వ్యక్తి చూసి స్నేహితులకు ఫోన్ చేసి అక్కడికి రప్పించాడు అనంత కాలేషన్ దుండగలు ఆ మహిళకు కాపలా ఉన్న బంధువును చెట్టు కట్టెసి ఆ మహిళను కిరాతకంగా అత్యాచారం చేశారు నడరు మహిళ దాహం చేస్తుంది అడగగా ఆ మహిళకు కు దుండగలు మూత్రం తాగించిన ఘటన మనకు తెలిసింది అలాంటి దుండగలను శిక్షించి మహిళకు న్యాయం చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా బాలాపూర్ గ్రామంలో బెల్ట్ షాపులను, గంజాయి అమ్ముతున్న వారిని బంధు చేయాలని ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశాము అలాగే బడంగోట్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని గ్రామాలలో ఇలాంటి తీర్మానాలు చేసి ప్రజల ఆరోగ్యాలు మహిళల మాన ప్రాణాలు కాపాడాలని ఈ విషయంలో పోలీసులు కఠినంగా వ్యవహరించాలని ఆయన కోరారు.

సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్థానిక కార్పొరేటర్ ధర్మల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి



దిల్లీక్షగర్ ఏప్రిల్ 1 (నగరనిజం) లింగోజిగూడ డివిజన్ లో రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి తో కలిసి పలు రేషన్ షాపుల్లో సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ ధర్మల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా పేద ప్రజల సన్న బియ్యం కార్యక్రమాన్ని మొదలుపెట్టిందిని ధర్మల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. సన్న బియ్యం తీసుకుంటున్న లబ్ధిదారులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సన్న బియ్యం పథకాన్ని నిరంతరం కొనసాగించాలని పేద ప్రజలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కోరారు. గతంలో దొడ్డు బియ్యం ప్రభుత్వాలు సఫరా చేస్తున్నప్పుడు పేద ప్రజలు తినలేక అమ్ముకునే వారని ఇప్పుడు సంతోషంగా కుటుంబం మొత్తం కలిసి తినే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిందిని ధర్మల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని చరిత్రలో నిలిచిపోయే విధంగా ప్రజా పాలనలో సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డన్న వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నంద్యాల జైపాల్ రెడ్డి, కందికంటి శ్రీధర్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మహిళా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్న బియ్యం ప్రతి పేదవాడి గడపలో ఆనందం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపిన లబ్ధిదారులు

సన్న బియ్యం తో వంట చేసి కార్పొరేటర్ కు వడ్డించిన వడ్డెర బస్టి కి చెందిన రాజు సలిత



దిల్లీక్షగర్ ఏప్రిల్ 1 (నగరనిజం) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన సన్న బియ్యం లబ్ధిదారులు తీసుకొని తమ ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సన్న బియ్యం తీసుకొని వాటితో భోజనం తయారు చేసి వడ్డెర బస్టికి చెందిన రాజు, సలిత దంపతులు స్థానిక కార్పొరేటర్ ధర్మల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆహ్వానించి వడ్డించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకువచ్చిన సన్న బియ్యం పథకం ప్రతి పేదవాడి మూడు పూటల అన్నం తినగలుగుతారని లబ్ధిదారులు సలిత రాజు తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసినది. ప్రతి పేదవాడికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏదో రకంగా సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తుందిని కార్పొరేటర్ ధర్మల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. సన్న బియ్యం తో ప్రతి పేదవాడి కళ్ళల్లో ఆనందం చూడగలుగుతున్నామని ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం, ప్రజా పాలన ప్రభుత్వమని పేదవారిని ఆదుకోవడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఆ విధంగా తమ ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతుంది రాజశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. దేశం గర్వించదగ్గ పథకాన్ని తీసుకువచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి కి ధర్మల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ప్రజల కోసం పనిచేసే ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ కొత్తగూడ గ్రామంలో సన్న బియ్యం పంపిణీ చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



కందుకూరు, ఏప్రిల్ 1 (నగర నిజం) : ప్రజల కోసం పేద చేసేందుకే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉందని రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొక్క భూపాల్ రెడ్డి కొత్తగూడ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బొక్క సంతోషరెడ్డి లో పేర్కొన్నారు మంగళవారం కందుకూరు మండల పరిధిలోని కొత్తగూడ గ్రామంలోని చౌక ధరల దుకాణంలో సూతన, పాత రేషన్ లబ్ధిదారులకు రేషన్ డీల్ బొక్క వీణ బాల్ రెడ్డితో కలిసి స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు సన్నబియ్యాన్ని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొక్క భూపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు బొక్క సంతోషరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ, ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్నటువంటి లబ్ధిదారులకు సైతం సూతన రేషన్ కార్డులు వచ్చాయని వారికి సైతం సన్న బియ్యం అందజేయడం జరుగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ముందు రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల హామీలో భాగంగా మంగళవారం కొత్తగూడ లో బియ్యం పంపిణీ ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. ఈ పథకాన్ని ప్రతి రేషన్ కార్డు లబ్ధిదారులు సద్వినియోగపర్చుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పౌడపు శేఖర్ గౌడ్, బొక్క దామోదర్ రెడ్డి, కుమ్మరి కృష్ణయ్య, కుమ్మరి అంజయ్య, ఎండి ఖదీర్, బొక్క నరేందర్ రెడ్డి, బొక్క హనుమంత్ రెడ్డి, సాధుశంకర్ గౌడ్, అందుగల సత్యనారాయణ, సరికొండ జగన్, బొక్క హనుమంత్ గట్టు రాజమ్మ, మర్రి సుశీల, గుమ్మడి యాదమ్మ పనలకాడి జ్యోతి, మండల రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కందుకూరు మండలం మాజీ ఎంపీపీ శమంత ప్రభాకర్ రెడ్డి



కందుకూరు, ఏప్రిల్ 1 (నగర నిజం) : ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కందుకూరు మండలం మాజీ ఎంపీపీ శమంత ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. మహాత్మ్యం నియోజవర్గం ఇన్చార్జి కిచ్చన్న గారిలక్ష్యాంధ్ర ఆదేశాల మేరకు కందుకూరు మండలం నేడునూరు, మన్నెగూడలో మంగళవారం సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు మండల కో-ఆర్డినేటర్ ఎం.డి. అప్పల జేగ్, మహాత్మ్యం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ అంకగల్ల పుష్పదర్శన్, సింగిల్ ఏండ్ డైరెక్టర్ సాధ పాండురంగారెడ్డి, చెన్నకేశవుల స్వామి గుడి ఆలయం చైర్మన్ కళ్యాణ్ కార్ రూప

చందర్, గ్రామ అధ్యక్షులు బొర్ర సురేష్, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు గంగుల సురేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ బుడ్డిరుపు శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉన్ని వెంకటయ్య, మాజీ వార్డ్ సభ్యులు ఎగిరి శెట్టి నరసింహ, ఇందిరమ్మ కమిటీ డైరెక్టర్లు అంకగల్ బాలయ్య, గడిగే రాములు, నీరటి నాగరాజు, పరికుప్పల బాబు, మాధవరెడ్డి, అంకగల్ సంజీవ్, మిడ్ల యాదయ్య, దేవరకొండ రాములు, మరల రాములు, అంకగాల జగన్, ఎండి సద్దాం, ఎన్. రాములు, కే మహేష్, పాండు, శ్రీరాములు, రవి, శంకర్, శ్రీశైలం, శివశంకర్, కృష్ణ నాయక్, పి. కుమార్, జి. వెంకటేశ్, అంకగల్ రాకేష్, దర్శన్, జంగయ్య, మహిళల పాల్గొన్నారు.

కటికపల్లిలో సన్నబియ్యం పంపిణీ ప్రారంభించిన నాయకులు



కందుకూరు, ఏప్రిల్ 1 (నగరనిజం) : కందుకూరు మండల పరిధిలోని కటికపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హామీగా ప్రారంభించిన సన్న బియ్యం కార్యక్రమం పంపిణీ స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కందుకూరు మండల ఇన్చార్జి అధ్యక్షుడు నూకం సురేందర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాకముందు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ ప్రజాసేవలో నిమగ్నమై ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో పేద ప్రజలకు సన్నబియ్యం అందజేసి వారి కడుపులను నింపేందుకు

కృషి చేస్తున్నందుకు ఆయన ప్రభుత్వానికి అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని విమర్శలు చేసినా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎవరికి తలోగ్గకుండా అన్ని హామీలను నెరవేరుస్తున్నారని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీలర్ లక్ష్మీనారాయణ, బాడిది రవీందర్, మెకం సురేందర్, కాలవ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబు జగ్జీవనామ్ ఉత్సవాలకు రావాలంటూ ఆహ్వానం మంద కృష్ణమాదిగకు ఆహ్వానాన్ని అందజేస్తున్న తార్వాక మాదిగ సంఘాల నాయకులు.



తాలాపేట /నగరనిజం : తార్వాక డివిజన్కు చెందిన మాదిగ సంఘాల నాయకులు మంగళవారం ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృష్ణమాదిగను ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ నెల 5న తార్వాక డివిజన్ శాంతినగర్లో నిర్వహించే పంపిణీ దేశ మాజీ ఉప ప్రధాని డా. బాబు జగ్జీవనామ్ జయంతి (సమతా దివస్) ఉత్సవాలకు రావాలంటూ ఆయనకు ఆహ్వానాన్ని అందజేశారు. శాంతినగర్ వారసాలో సాయంత్రం 6 గంటలకు జయంతి వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కావునా అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ సంఘాల నాయకులు ముత్యాల గీతా దయాకర్ రావు, అనసూయమ్మ, మణిమ్మ, వీరబాబు, మహేశ్, కుమార్తెను, మల్లికార్జున్, ప్రభాకర్, యాదగిరి తదితరులున్నారు.

సన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



రాయికోడ్ /నగరనిజం: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పేద ప్రజలకు మూడుపూటలా పోషకాహార భద్రత అందించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది. హజారల్లో సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ఆదేశాల మేరకు ఆంధోల్ నియోజకవర్గం రాయికోడ్ మండల కేంద్రంలోని రేషన్ షాప్లో మంగళవారం ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాయికోడ్ మాజీ సర్పంచ్ కేదార్ పటేల్ మాట్లాడుతూ, ఒకప్పుడు తెల్లన్నం పండగ పూటకే పరిమితమై ఉండేదని, ఇప్పుడు ప్రతి పేదవాడికి మూడుపూటలా అన్నం అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకొచ్చిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ సర్పంచ్ కేదార్ పటేల్, వీరబద్దేశ్వర్ టెంపుల్ చైర్మన్ కులకర్ణి సతీష్ పంతులు, రాయికోడ్ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ వినయ్ కుమార్, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ యేనయ్య, సంగమేశ్ పటేల్, జ్ఞానయ్య, యువ నాయకులు వెంకటేశ్, రాజు, లక్ష్మణ్, శివ, యాదల్, డీలర్ల సూర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ పండుగను ఆనందోత్సాహాలతో నిర్వహించారు...



రాయికోడ్ /నగరనిజం: సంగారెడ్డి జిల్లా రాయికోడ్ మండలం పాంపాడు గ్రామంలో సోమవారం రంజాన్ పండుగను ఆనందోత్సాహాలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈద్ మిలాత్ కార్యక్రమాన్ని రాయికోడ్ మండలం విద్యార్థి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ అలీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామానికి చెందిన ముర్తుజా మౌలి సాబ్, యాదూల్ మౌలి సాబ్, మొహమ్మద్ సెబ్, షకీల్, ఇర్షాద్, లయక్, సలీం తదితరులు పాల్గొన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజల మధ్య సాహార్యాన్ని పెంపొందించేలా ఈద్ మిలాత్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించామని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

పేద ప్రజల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సంక్షేమ చర్యలు చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి



అనాజ్ పూర్ /నగరనిజం : గ్రామంలో మంగళవారం సన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని గడ్డి అన్వారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా, ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సూచనల మేరకు అనాజ్ పూర్ గ్రామ రేషన్ షాప్ వద్ద రేషన్ కార్డు లభిదారులకు సన్న బియ్యం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ,

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశపెట్టారని, ఇది పేద ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తుందని తెలిపారు. పేద ప్రజల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ పథకాల ప్రయోజనాలు చేరేలా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు, యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

